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Lexikon - Michael Kühnen 

111 - ROMÁNOK 
 A rómaiak az árja "faj" (lásd árják) népcsaládok egyike, a germán, szláv és kelet-
indoeurópai népekkel együtt. Európában telepedtek le, különösen a kontinens déli 
és nyugati részén. Faji szempontból az árja nép nyugati típusához tartoznak. 
Történelmileg ők a fasizmus megteremtői és alakítói, amely azonban a 
nemzetiszocializmushoz képest alkalmatlannak bizonyult a fehér faj jelenlegi 
túlélési válságára. Ezért a nemzetiszocializmus most a román népek körében is 
egyre több támogatót szerez, és Európa összes román népének egy román 
föderációban való egyesítéséért küzd a Negyedik Birodalom részeként. 

Bár a történelmi nemzetiszocializmus eredetileg kizárólag az északi-germán 
embertípushoz szólt, az árja faj helyzete - mint fentebb említettük - most arra 
kényszeríti, hogy a fehér faj egészének szervezett élni akarásaként tekintsen 
magára. Ennek az akaratnak a hordozói a román népeknél is a nemzetiszocialista 
világmozgalom részét képező nemzetiszocialista pártok (lásd még: 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt). Így a mai új nemzedék 
nemzetiszocializmusa is biztosítja a nyugati embertípus fajfenntartását és 
fejlődését, az egész árja faj fennmaradásáért és magasabb rendű fejlődéséért 
folytatott átfogó küzdelmében a fajnak és a természetnek megfelelően. 

  

112 - OROSZORSZÁG 
 Az oroszok a szláv népcsalád törzsnépét alkotják, faji szempontból tehát 
túlnyomórészt keleti típusú árják. Történelmileg az oroszok a bizánci Kelet-római 
Birodalom örökösei, és így a birodalom kelet-európai eszméjének etnikai 
hordozói. Politikai kifejeződésük mindenekelőtt a pánszlávizmus, a szláv népek 
egységére való törekvéssel. 
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A pánszlávizmus hagyományából egy orosz és pánszláv nemzetiszocializmus fog 
kialakulni, amely egy szláv föderációt fog létrehozni a Negyedik Birodalom 
eljövendő európai nagyrendjén belül, amelyben az oroszok történelmi hatásuk és 
völkisch erejük miatt fontos szerepet fognak játszani. A nemzeti szabadságnak és 
általában a szlávságnak és különösen az orosz nép természetének és természetének 
megfelelő fejlődésének ebből a perspektívájából a nemzeti szocializmus 
mindenekelőtt a Szovjetunióban nyer erőt, hogy szellemileg legyőzze az uralkodó 
marxizmust, hogy szétzúzza a kommunista diktatúrát és ezzel megtörje annak 
imperializmusát. Az oroszok felszabadítása a szovjet birodalom halálának 
előfeltétele! 

A történelmi tapasztalatok, különösen a második világháború, és a nukleáris 
korszak körülményei azonban megtiltják, hogy higgyünk egy ilyen kívülről jövő, 
vagy akár háborús felszabadítás lehetőségében. Erre csak maguk az oroszok 
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képesek. Az orosz náci mozgalom bizonyított megalapításával és 
fennmaradásával, valamint más kapcsolódó nemzeti orosz és pánszláv 
törekvésekkel ez az orosz felszabadítás már megkezdődött. 

Ezzel szemben az új nemzedék német nemzetiszocializmusa lemond a keleti 
terjeszkedés gondolatáról, és új utakat keres az elegendő életteret biztosító 
törekvésekben. Az Új Front ezért következésképpen egy nemzeti német 
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Ostpolitikára törekszik, amelynek célja a semlegesség, hogy Németország végre 
visszanyerje egységét, szabadságát és szuverenitását. 

 

113 - ÖNRENDELKEZÉSI JOG 
A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos 
ismeretelmélete, arra törekszik, hogy felismerje az ember biológiai természetét, a 
természet törvényeinek hatását egyéni és közösségi életére, az ember természeti és 
kulturális közösségeire gyakorolt következményeit, és ezzel megteremtse a faj- és 
természetszerető cselekvés feltételeit. Az emberi társas együttélés legfontosabb 
biológiai alapjai:  

Öröklődés, szelekció a létért folytatott küzdelemben (lásd még elit) és 
differenciálódás, mind a fizikai, mind a szellemi adottságokban. 

A nemzetiszocializmus a faji higiénia és az elitképzés politikáján keresztül 
figyelembe veszi az öröklődés és a szelekció törvényeit. A differenciálódásból a 
nemzetiszocializmus az élet sokféleségének tiszteletét eredezteti, még az ember 
biológiai fajában is, amely egyénekben, nemekben (lásd anyaság), népekben és 
fajokban bontakozik ki. Ez lesz az alapja a nemzetiszocializmus politikájának, 
amely az egyént a személyiséghez, a népet a nemzethez, a fajt a birodalomhoz és a 
fajilag meghatározott népközösséghez vezeti, és amelynek előfeltétele a faji 
elkülönítés.  

A nemzetiszocializmus tehát az önrendelkezési jogot a differenciálódás biológiai 
természeti törvényéből vezeti le, és ezért minden faj, nép és etnikai csoport 
számára követeli a túlélés, a magasabb fejlődés és a szabadság jogát. 

Az önrendelkezési jogot csak azoknak a népeknek sikerül megvalósítaniuk, 
amelyek polgártársai akaratközösséggé, nemzetté érnek. Egy ilyen nemzetnek 
szüksége van egy akarathordozóra. Az árja népeken belül (lásd árják) ezt a 
feladatot a nemzetiszocialista világmozgalom és annak különböző pártjai látják el. 
Németországban ez a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt. Ezért az NSDAP 
már pártprogramjának 1. pontjában is az összes németek Nagy-Németországban 
való egyesítését szorgalmazza a népek önrendelkezési joga alapján. 

Egy nemzet nemcsak a nemzetállam (lásd állam) céljával valósítja meg 
önrendelkezési jogát, hanem más népekkel egyesülve birodalmat is alkothat. Az 
Új Front, mint a leendő, újonnan alapított NSDAP magja, tehát az önrendelkezési 
jog alapján harcol a német nemzet szabadságának és önrendelkezésének 
megvalósításáért, a Negyedik Birodalom nagyobb rendjének keretében, amely az 
egész nagyobb európai élettérre (lásd még Európa) kiterjed. 

  

114 - SZENÁTUS 
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 A nemzetiszocialista szenátus a párt kollektív bölcsességét testesíti meg, és a 
pártvezetővel szemben, aki a Führer-elvnek megfelelően szinte korlátlan 
hatalommal alakítja a valóságot, a nemzetiszocializmus eszméjének őrzőjeként áll. 
A pártelnök felelős a szenátusnak azért, hogy ő is, mint minden más párttag, 
alárendelje magát az eszmének és a pártnak. A szenátus összesen 64 szenátorból 
áll (Nagy Szenátus), akik közül 24-en egyfajta munkabizottságot alkotnak (Kis 
Szenátus). 

A szenátorokkal szemben a legmagasabb követelményeket kell támasztani 
ideológiai meggyőződésük és állhatatosságuk, a párton belüli vitákban tanúsított 
önzetlenségük és pártatlanságuk, a párt iránti hűségük, becsületességük és a 
párttársak körében való korlátlan megbecsültségük tekintetében. Kinevezésük 
idején már nem lehetnek aktív harcban, azaz nem lehetnek belekeveredve 
érdekekbe, harcokba és a mindennapi szervezeti munka minden apróságába. 

A szenátort a szenátus egyhangú szavazással (a pártelnöknek vétójoga van) 
élethossziglan nevezi ki, és a szenátusból is csak az összes többi szenátor 
egyhangú szavazatával lehet kizárni, ha méltatlan. A Szenátus mint közösség - 
azaz egyhangú döntésekkel - rendkívüli hatáskörrel rendelkezik:  

A szenátus választja meg a pártvezetőt. Egyedül is elbocsáthat egy pártvezetőt. 
Vétójoga van a pártvezetés minden döntésével szemben, és maga is adhat utasítá-
sokat a pártnak, bár a pártvezetőnek ekkor vétójoga van. A szenátus azonban álta-
lában a pártvezetés tanácsadására szorítkozik, és csak akkor avatkozik be, ha az 
elvek veszélyben vannak. A párt hatalomátvétele után a szenátus hatáskörei értele-
mszerűen az akkoriban kialakuló nemzetiszocialista Volksstaat (lásd állam) min-
den szintjén, valamint végül az Új Rendben is érvényesek. 

A németországi második harci időszak jelenlegi körülményei között a Szenátus 
megalakul, amint a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt újjáalakulása befe-
jeződött. Az első 24 szenátort a pártelnök nevezi ki, a már hivatalban lévő szenáto-
rok egy-egy új kinevezést közösségként vétóval megakadályozhatnak. Amikor elé-
rik a 24 szenátor számát, a nemzetiszocialista szenátus minden hatáskörrel me-
galakul, és ezzel teljesül Adolf Hitler Führer kívánsága: 

  
"Ezen keresztül a mozgalom számos legrégebbi, leghűségesebb és legképzet-
tebb vezetőjét közvetlen kapcsolatba kell hozni a legfelsőbb pártvezetéssel. A 
mozgalom e Nagy Szenátusához tartozni a jövőben a mozgalom legnagyobb 
megtiszteltetésének fogjuk érezni és tekinteni." 

  

115 - SZLAVÁK 
A szlávok a germán népekkel, a rómaiakkal és a keleti indoeurópaiakkal együtt az 
árja fajhoz tartozó népek (lásd árják) egyik családjába tartoznak, és Európában 
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főként a kontinens keleti részén telepedtek le. Faji szempontból a szlávok az árja 
keleti faji típusához tartoznak. Az ő törzsnépük - egyúttal a szovjet birodalom et-
nikai hordozói (lásd még Szovjetunió) - az oroszok. 

Történelmileg a szlávok a bizánci Kelet-római Birodalom örökösei, valamint a 
pánszlávizmus megteremtői és alakítói. Mindkettő egy jövőbeli szláv nemzetiszo-
cializmus alapjához tartozik, amelynek posztpolitikai feladata Kelet-Európa fels-
zabadítása a marxizmus és a szovjet diktatúra alól, valamint beillesztése az 
eljövendő Negyedik Birodalomba - a nemzetiszocializmus európai nagyobb ren-
djébe.  

E birodalmon belül a nemzetiszocializmus minden szláv népnek garantálja fajának 
megőrzését és fejlődését történelmi élőhelyén, és megvalósítja a pánszlávizmus 
célját, az összes szláv nép egységét egy szláv föderációban. Természetesen a 
nemzetiszocializmus ebből a pánszlávizmusból kiveszi a germán népekkel és kü-
lönösen Németországgal szembeni történelmi frontállását, hiszen minden árja 
népnek egyenlő fajfenntartást és fajfejlődést biztosít, és ezzel az árja faj egészének 
jövőjét biztosítja. 

Bár a nemzetiszocializmus eredetileg kizárólag az északi-germán embertípushoz 
szólt, az egész fehér faj jelenlegi helyzete arra kényszeríti, hogy a faj egészének 
szervezett élni akarásaként fogja fel magát. Ennek az akaratnak a hordozója a 
szláv népeknél is a nemzetiszocialista világmozgalom a maga nemzetiszocialista 
pártjaival, ahogy Németország esetében a nemzetiszocialista Német Munkáspárt. 

Így az új nemzedék nemzetiszocializmusa a jövőben is biztosítani fogja a keleti 
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faji típus fajának fennmaradását és fejlődését az egész árja faj fennmaradásáért és 
magasabb rendű fejlődéséért folytatott harcban, fajának és természetének megfe-
lelően. Ennek előfeltétele a szláv népek felszabadítása a szovjet birodalom 
megdöntése és összeomlása révén. Az atomkorszakban ez a felszabadulás csak 
belülről jöhet.  

Ez a hosszú távú perspektíva tehát nem akadályozza meg a Gesinnungsgemeins-
chaft der Neuen Front által szorgalmazott nemzeti német Ostpolitikát, amely 
először a szovjet birodalommal folytatott tárgyalások révén kívánja helyreállítani a 
német egységet, szabadságot és szuverenitást, miközben a német állam külpoli-
tikai semlegességére törekszik, függetlenül Nyugattól és Kelettől. 
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58. 

 

   Vasárnap ismét útra keltünk egy nagy rakomány mini-edícióval. Amikor megáll-
tunk egy kávéra, megkérdeztem az olasz tulajdonost: "Tehetek politikai irodalmat 
az asztalra?". Azt mondta: "Persze, csinálj, amit akarsz".  

   Éppen a kávénkat ittuk, amikor egy beteges, kavicsos, köpködő hangot hallottam 
felkiáltani: "Ki a fene tette ide ezt a szemetet?". Rudolf Hess-emléknap volt, így 
tudtam, mit kell tennem. 

   Odamentem a tulajdonoshoz, és azt mondtam: "Igen, hallom, valakinek nem 
tetszik az újságunk!". Azt mondta (nagyon udvariasan): "Erről nem tudok sem-
mit". Erre ez a nagy, kövér, ősz hajú, ocsmány, békaarcú zsidó, akit korábban 
kiszúrtam, így kukorékolt: "Ez a mi városunk, te náci... punk!". 

   Megfordultam, és nyugodtan szembefordultam a lénnyel: "Punknak neveztél, 
denevérfülű?". A szeme remegett, lilára váltott a dühtől, miközben remegő, kö-
pködő csörgéssel kiáltotta: "Hívom a rendőrséget, és egy időre börtönbe jut-
tatlak!". (Most már mindenki figyelt és hallgatózott a kávézóban.) Azt vála-
szoltam: "On, igen? És miért? Mert azt mondtam, hogy nem voltak gázkamrák? 
Hogy a holo-hoax a történelem legnagyobb csalása a zsidóitok által! Vagy talán 
azért, mert azt mondtam, hogy Adolf Hitler a keresztapám volt, és hogy még min-
dig szeretem őt!" 

   A feleségem, aki érezte, hogy felesleges késlekedni egy közelgő ökölharccal, 
közénk állt, és azt mondta: "Oké, ő zsidó. Te nemzetiszocialista vagy. Mit akarsz 
tőle? Hogy az elvtársad legyen?" Miközben ezt mondta, a nagyszájú varangy 
kiugrott az ajtón és beült a Cadillacjébe. 

   Távozás előtt megkérdeztem a tulajdonost, hogy szeretné-e, ha eltávolítanám a 
mini kiadványaimat. Azt mondta: "Nem, ha valakinek nem tetszik, nem kell 
megnéznie! Csak ne kezdjetek itt veszekedést!" 
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   Köszönetet mondtunk, kifizettük a számlát, miután befejeztük a kávénkat, és be-
fejeztük a Rudolf Hess emlékére végzett osztási küldetésünket. 
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